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Erfasste Fragebdgen = 394

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol \ : Rechter Pol Al wert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
I " 51,3% 299% 112% 56% 2%
' Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut \ I : sehr schlecht n=3%4
s=1
1 2 3 4 5
. . . 32,6% 342% 221% 85% 2,6%
2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen irifft 21 : . ; Wit nicht zu n=389
. . . . . . k i mw=2,1
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser v =1
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 8.2% 20,9% 68,1% 2% 0,8%

% Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr : T : viel weniger n=392_
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. ‘mm 07"
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : 5 1 " L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . 382% 37.7% 15%  81% 1%
> Wie oft waren Sie in der Lehrveranstaltung immer - — — nie n=393
anwesend? ' o
1 2 3 4 5
. . N 532% 27% 132% 4,1%  25%
2 Die*Der Lehrende erklért Zusammenhange klar und tifft 2 T - it nicht 2u n=393
- f k 1 mw=1,8
verstandlich. v o1
1 2 3 4 5
. I . 9%,4% 31% 05% 0% 0%
>¥ Die*Der Lehrende ist im Umgang mit den ifft 24 Hh it nicht zu n=389
Studierenden fair und korrekt (nicht diskriminierend). o2
1 2 3 4 5
. . . . 854% 118% 23% 05% 0%
>4 Die*Der Lehrende geht auf die Studierenden ein und irifft 21 it micht zu n=391
. —— mw=1,2
beantwortet ihre Fragen. 05’
1 2 3 4 5
. s . 60,6% 18,4% 12,5% 5.4% 3,1%

29 Die Vorlesung ist inhaltlich gut aufgebaut und wifft 2u T — : : wifft nicht 2u n=391_

strukturiert. ' e
1 2 3 4 5
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52,6% 236% 15% 54% 3,4%

29 Die zur Verfiigung gestellten Literaturangaben und wifft 2 : 1 ; it nicht zu n=386
(digitalen) Lernmaterialien sind gut ausgewahit und ’ v ' e
hilfreich.

1 2 3 4 5
. : . . 56.9% 27.9% 11,8% 2.6%  0,8%

27 Die Lehrveranstaltung baut auf bisher im Studium wifft 2 e : wifft nicht zu n=390

gelehrte Inhalte und Kompetenzen auf. L o08’
1 2 3 4 5
- . . - . . 12,9% 253% 26,4%  24%  114%

29 Es gibt gréRere inhaltlichen Uberschneidungen mit it 2u , ; it nicht zu n=367

anderen Lehrveranstaltungen. ' ' e
1 2 3 4 5
. . . 30,1% 33,7% 18,4% 13% 4,8%

219 |ch habe eine klare Vorstellung, was mich bei der it 2u : 1 ; it nicht zu n=302

Priifung erwartet. ' ! ' Py
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL026-FB1-24S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

sehr gut

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse

dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

viel mehr

sehr schlecht

trifft nicht zu

g

\. viel weniger

n=394

n=389

n=392

mw=1,8

mw=2,1

mw=2,7

md=1

md=2

md=3

s=0,7

. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1)

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

2.10)

Wie oft waren Sie in der Lehrveranstaltung immer

anwesend?

Die*Der Lehrende erklart Zusammenhange trifft zu

klar und verstandlich.

Die*Der Lehrende ist im Umgang mit den trifft zu
Studierenden fair und korrekt (nicht

diskriminierend).

Die*Der Lehrende geht auf die Studierenden
ein und beantwortet ihre Fragen.

trifft zu

Die Vorlesung ist inhaltlich gut aufgebaut und trifft zu

strukturiert.

Die zur Verfugung gestellten Literaturangaben trifft zu
und (digitalen) Lernmaterialien sind gut

ausgewahlt und hilfreich.

Die Lehrveranstaltung baut auf bisher im
Studium gelehrte Inhalte und Kompetenzen
auf.

Es gibt gréRere inhaltlichen Uberschneidungen
mit anderen Lehrveranstaltungen.

trifft zu

trifft zu

Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei trifft zu

der Priifung erwartet.

J nie

trifft nicht zu

N

trifft nicht zu

==K

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

/'\ ~p— ’"/

trifft nicht zu

4 trifft nicht zu

n=393

n=393

n=389

n=391

n=391

n=386

n=390

n=387

n=392

mw=2

mw=1,8

mw=1

mw=1,2

mw=1,7

mw=1,8

mw=1,6

mw=3

mw=2,3

md=2

md=1

md=1

md=1

md=1

md=1

md=1

md=3

md=2

s=0,5

s=0,8

s=1,2
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